



# ІНСТИТУТ ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЙ

р/р №UA14300346000026008016191701  
в ПАТ «Альфа-Банк», м.Харків МФО 300346,  
код 41127172 є платником єдиного податку в розмірі 5%.  
Юридична адреса : 61138, Україна, м. Харків, вул.Плиткова, буд.79-д, кв.16,  
Адреса для листування : 61052, Україна, м. Харків, вул.Різдвяна, буд.29-А, оф.501

gvc.kharkov@gmail.com  
моб.: 050-400-97-57

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії  
третього рівня вищої освіти  
за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій  
галузі знань 19 Архітектура та будівництво*

Освітньо-наукова програма (ОНП), що реалізується кафедрою Геоінформатики і фотограмметрії Київського національного університету будівництва та архітектури із спеціальності 193 Геодезія та землеустрій встановлює необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, здобутих особою і достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі дослідницько-іноваційної діяльності, оволодіння методологією наукових досліджень, а також підготовки дисертаційної роботи, результати якої повинні мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають стратегії закладу вищої освіти, тенденціям розвитку спеціальності, ринку праці та потребам зацікавлених сторін.

Метою ОНП є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі будівництва за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», який успішно виконав та захистив власне наукове дослідження у спеціалізованій вченій раді, здатний до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі геодезії та землеустрою, викладацької роботи у вищих навчальних закладах.

В ОНП визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній та дослідній діяльності майбутніх науковців.

Тому вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати для підготовки докторів філософії третього рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво.

Директор



І.В. Кондратюк